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Ilpunoosicenue 1

AHKeTa AJISl OHEHKHU KaYeCTBa ropsiero nuTanus MKOJIbHUKOB

Iloka3areian

IIuraercsa im Bam pedGeHok B IKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

Eciau Het, TO 0 Kakoii npuunHe?

YnosiaerBopenbl Jiu Bbl cucremoi
OpPraHu3aluM ropsiyero NUTAHUS B
mKoJe?

Kak opranuszoBana cucremMa ropsiuero
NUTAHUA B HIK0JIe?

YanoBiierBopeHs! Jiu Bel caHMTapHBIM
COCTOSIHHEM IIKOJILHOMN CTOJIOBOM?

Bam peGeHoK nmoJiy4aer B IIKoJIe:

Haenaercs im Bam pedGeHok B
mKoJse?

HpaBurcs in Bamemy pedenky
ropsiuee NUTaHue, Npe0CTaABIIsIEMOE B
mKoJse?

Kakmne xanodb1 nMeuch y pebeHka
HAa Ka4eCTBO ropsiyero nuTanus?

I[()CTaTO‘lHO JIM MPOTOIZKUTECJIBbHOCTH
NnepeMEHbI AJId MpueMa 1070110704

BapHaHTbI OTBETOB

Jla — 30 (100 %)
Her -0

He HpaBurcs
He ycnesaer
[Tutaercs noma
Jla — 28 (93 %)
Her -0

3atpyaHstoch oTBeTUTD — 2 (7 %)

Kyxus u 3a1 s npuema mumu — 30 (100
%)

Mecrto a5 pazorpeBa OJIrOT U 3aJT JIJIsI
npuema numu — 0

Nnoe — 0

3aTpyaHAt0Ch OTBETUTH — 0

Jla — 30 (100 %)
Her (yrkazamov npuuuny)

["opstumit 3aBTpak (He cuumas Hanumka)- 0
["opstumit oben (we cuumas nanumka) — 14
(47 %)

2-X WM 3-X pa3oBoe ropsiuee nutanue — 16
(53 %)

Wnoe (ykazams sapuanm)

Ja — 28 (93 %)

Wuorma, koraa Bce chemact — 2 (7 %)
Her -0

Ja — 27 (90 %)

Her -0

He Bcerna — 3 (10 %)

OcrteiBrias ega — 0

HeBkycHo rotoBst — 0
OnnooOpasuas ena — 2 (7 %)

[Tnoxoe camouyBcTBUE TIOCE epl — 0
Manenbkue nopuun — 0

Wnoe (yxazamo 6apuanm) — ve nroouT
ompeeseHHbIe Or0/1a

XKanoosr orcyrerBytoT — 27 (90 %)
Jla — 30 (100 %)

HeT, IMOCTOAHHO NMPUXOAUTCS TOPOIIUTHCH,
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HNurepecyerech jiu Bbl MeHIO
LIKOJIbHOM CTO10BO?

YyacTBoBaJyu jiu Bol B
MepPONpHUSITUSX, OPTaHU3yeMbIX
IIKOJIAMHY 10 OPraHU3aluM ropsiyero
NUTAHUS COBMECTHO € POAUTESIMHU?

YaoBjierBopenbl i Bbl MeHI0
INKOJLHOW CTOJIOBOM?

EcTb 11 BO3MOKHOCTH BHIOOPA
JHEeTHYECKHX 0JII0J B IKOJIbLHOK
CTOJIOBOM?

Yka3bpiBaeTcs JiM B MEHIO B IIKOJIbLHOM
CTOJIOBOM HEPreTu4YecKasi eHHOCTh
oron?

Bamu npeasioxeHusi Mo u3MeHEHUI0
MEHIO IIKOJbHON CTOJIOBOM?

Cuuraere qu Bbl nutanue Bamero
pedeHKa 310pOBbIM M MOJHOIEHHbBIM?

Bamu npeaJioykeHus1 mo yJayqiieHHIo
OpPraHu3aluM ropsiyero NUTAHus B
mKoJge?

YTOOBI YCHETh

Ma, moctositaHo — 18 (60 %)
Wuorma — 9 (30 %)

Het — 3 (10 %)

JTa — 6 (20 %)

Her — 24 (80 %)

Mepomnpusitus He mpoBoArINCH — 0

Ha — 27 (90 %)

Her -0

Yactuuno — 3 (10 %)
Ha—0

Het — 30 (100 %)
3aTpyaHAt0Ch OTBETUTH — 0
Jla — 30 (100 %)

Her -0
1. ®pyxkThI

2. boub1iie pa3HbIX canaToB
3. Pa3H000Opa3uTh acCOPTUMEHT
4. Beineuka

Ja — 30 (100 %)
Her -0

1. 'opsiune 3aBTpaku IS BCEX JETEH

2. J1o6aBuTh B paniioH (ppyKThI

3. KopmuTs geteii ctapiinx Ki1accoB B

OoJtee IMO3AHCC BpEM:A



